



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в результате пожара**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 2-месячного ребенка в одном из дачных домов в ходе ликвидации пожара по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что вечером 24 ноября 2018 года в частном доме, где проживает 35-летняя женщина и её новорожденная дочь, произошло возгорание. Из-за сильного задымления и быстро распространяющегося пламени спасти дочь женщине не удалось. Ребенок скончался от сильного термического ожога.

Предварительная причина возгорания - замыкание электропроводки на террасе дома.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275825>